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6°Básico Historia  

 

Crisis de 1929: la caída de la bolsa de Nueva York y sus efectos en 

Chile  

 

● Ejercicios  

 

I. Contesta verdadero o falso, justifica las falsas:  

 

1. ____ La creación del salitre sintético, provocó que Chile iniciara una 
profunda crisis económica. 
 
  

2. ____ La caída de la bolsa de Nueva York en 1929, provocó que la crisis 
económica chilena, disminuyera.  
 

3. ____ El Estado cambia su enfoque económico e intenta dejar de depender 
del mercado internacional, comenzando un proceso de industrialización 
interno.  
 

 
4. ____ El nuevo modelo económico comienza a depender aún más de las 

exportaciones.  
 

5. ____Para mejorar el trabajo en las industrias chilenas, se requirió mano de 
obra calificada con estudios técnicos y universitarios. 
 

 
II. Elige la alternativa correcta:  

 
1) ¿Qué significa la sigla ISI?:  

 
a) Industrialización por simplificación de inventos. 
b) Industrialización por sustitución de exportaciones.  
c) Industrialización por sustitución de importaciones.  
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2) Dentro de las consecuencias en Chile, de la gran depresión de 1929, 
podemos encontrar:  

 
a) El cierre de mayoría de las oficinas salitreras.  
b) Aumentan los ingresos al Estado chileno.  
c) Disminuyen las personas que viven en condiciones de pobreza.  
 

3) Se crean imágenes publicitarias, para que las y los consumidores 
prefirieran comprar productos hechos en Chile y no los exportados. Mira la 
siguiente imagen publicitaria, el número 1 representa la industria pesquera, 
el número 3 la industria agraria, pero ¿qué significan el número 2 y el 4? 
 

a) Las casas de las personas en Chile.  
b) Las industrias chilenas y el humo 

muestra que están siendo productivas.  
c) No hay un significado claro y evidente.  
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III. Une la sigla con su nombre correspondiente de las industrias nacionales 
que se crearon:  

 

IANSA       Línea Aérea Nacional  

 

LAN        Empresa Nacional Petrolífera  

 

ENAP     Industria azucarera nacional sociedad anónima 

 

ENDESA      Compañía de Aceros del Pacífico  

 

CAP      Empresa Nacional de energía sociedad anónima  
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● Respuestas  

I) Contesta verdadero o falso, justifica las falsas:  
 

1. __V_ La creación del salitre sintético, provocó que Chile iniciara una 
profunda crisis económica. 
 
  

2. __F_ La caída de la bolsa de Nueva York en 1929, provocó que la crisis 
económica chilena, disminuyera. Al contrario, aumentó la crisis y tuvo 
repercusiones sociales importantes, como el aumento de la cesantía y 
el hacinamiento de las viviendas de los sectores populares.  
 

3. __V_ El Estado cambia su enfoque económico e intenta dejar de depender 
del mercado internacional, comenzando un proceso de industrialización 
interno.  
 

 
4. __F_ El nuevo modelo económico comienza a depender aún más de las 

exportaciones. El nuevo modelo quiere dejar de depender de las 
exportaciones y aumentar la creación industrial de productores 
chilenos.  
 

5. __V_ Para mejorar el trabajo en las industrias chilenas, se requirió mano de 
obra calificada con estudios técnicos y universitarios. 
 

 
II. Elige la alternativa correcta:  

 
1) ¿Qué significa la sigla ISI?:  

 
a) Industrialización por simplificación de inventos. 
b) Industrialización por sustitución de exportaciones.  
c) Industrialización por sustitución de importaciones.  

 

2) Dentro de las consecuencias en Chile, de la gran depresión de 1929, 
podemos encontrar:  

 
a) El cierre de la mayoría de las oficinas salitreras.  
b) Aumentan los ingresos al Estado chileno.  
c) Disminuyen las personas que viven en condiciones de pobreza.  
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3) Se crean imágenes publicitarias, para que las y los consumidores 
prefirieran comprar productos hechos en Chile y no los exportados. Mira la 
siguiente imagen publicitaria, el número 1 representa la industria pesquera, 
el número 3 la industria agraria, pero ¿qué significan el número 2 y el 4? 
 

a) Las casas de las personas en Chile.  
b) Las industrias chilenas y el humo 

muestran que están siendo 
productivas.  

c) No hay un significado claro y evidente.  
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III. Une la sigla con su nombre correspondiente de las industrias nacionales 
que se crearon:  

 

IANSA       Línea Aérea Nacional  

 

LAN        Empresa Nacional Petrolífera  

 

ENAP     Industria azucarera nacional sociedad anónima 

 

ENDESA      Compañía de Aceros del Pacífico  

 

CAP      Empresa Nacional de energía sociedad anónima  

 


